

CERTIFICADO

de desempenho

FSC® Chain-of-Custody

Pelo presente, a TÜV NORD CERT GmbH certifica que foi realizada uma avaliação independente, de acordo com FSC®-STD-40-004, V3-0; FSC®-STD-50-001, V2-0; FSC®-STD-40-003, V2-1; FSC®-STD-40-007, V2-0 em nome de

Alto Vale Celulose Indústria, Comércio e Representação de Papel Ltda. Ribeirão da Vargem III, s/nº - Vargem III Taió - Santa Catarina - 89190-000 Brasil

com as localizações / sites em conformidade com o anexo

para o seguinte âmbito:

Aquisição de material recuperado (pré e pós consumo); Fabricação e Distribuição de Papel Cartão Reciclado e Celulose Recuperada Não Branqueada (FSC Reciclado)

— Sistema de Transferência

Aquisição de Papel Cartão Reciclado e Celulose Recuperada Não Branqueada (FSC Reciclado); Venda de Papel Cartão Reciclado e Celulose Recuperada Não Branqueada (FSC Reciclado) – Sistema de Transferência

Esta empresa está habilitada a utilizar a marca registada Forest Stewardship Council® (FSC) para os produtos e/ou serviços acima mencionados

Código FSC de Registo de Certificado: TUEV-COC-001735 Registo de Certificado TUEV n.º: 44 751 202897 / 44 255 202897 / 44 259 202897 / 44 257 202897

Ralatório de Auditoria n.º 3528 4912 / 3528 4913 / 3528 4914 / 3528 4915

Válido de 2021-02-11 Válido até 2026-02-10

A validade deste certificado deverá ser verificada em info.fsc.org

www.tuev-nord-cert.com

Essen, 2022-05-18

Organismo certificador em TÜV NORD CERT GmbH

Este certificado foi atribuído em conformidade com os procedimentos de auditoria e certificação de TÜV NORD CERT e está sujeito a auditorias de supervisão regulares. Este certificado permanece propriedade de TÜV NORD CERT GmbH e deverá ser devolvido se solicitado. Este certificado, por si só, não constitui prova de que um produto em particular fornecido pelo titular do certificado está certificado pela FSC[®]. Os produtos disponibilizados, expedidos ou vendidos pelo titular do certificado apenas podem ser considerados cobertos pelo âmbito deste certificado quando a reivindicação de FSC[®] necessária constar claramente nas faturas e documentos de expedição.

A validade pode ser verificada em https://www.tuev-nord.de/de/unternehmen/zertifizierung/zertifikatsdatenbank.

TÜV NORD CERT GmbH

FSC

FSC* A000529

Am TÜV 1

FSC FORESTS FORESTS

45307 Essen

d S I accredited

ASI-ACC-021



ANEXO

do Certificado N° de registro 44 751 202897 / 44 255 202897 / 44 259 202897 / 44 257 202897 FSC® Chain of Custody

Alto Vale Celulose Indústria, Comércio e Representação de Papel Ltda. Ribeirão da Vargem III, s/nº - Vargem III Taió - Santa Catarina - 89190-000 **Brasil**

N° de registo do certificado

44 751 202897-001 / 44 255 202897-001 / 44 259 202897-001 / 44 257 202897-001 /

Registo de Certificado TUEV n.º:

TUEV-COC-001735-001

Alto Vale Celulose Indústria, Comércio e Representação de Papel Ltda. Ribeirão da Vargem III, s/nº - Vargem III

Taió - Santa Catarina - 89190-000

44 751 202897-002 / 44 255 202897-002 / 44 259 202897-002 / 44 257 202897-002 /

Registo de Certificado TUEV n.º:

TUEV-COC-001735-002

44 751 202897-003 / 44 255 202897-003 / 44 259 202897-003 / 44 257 202897-003 /

Registo de Certificado TUEV n.º:

TUEV-COC-001735-003

Localização

Brasil

Líder Sul Fábrica de Papel Ltda.

Rua Gerhard Koester, 86, Centro Taió - Santa Catarina, 89190-000 Brasil

Taió Papéis - Fabricação de Papel Ltda.

Rua Gerhard Koester, 86, Centro Taió - Santa Catarina, 89190-000 Brasil

Seguinte âmbito

Aquisição de material recuperado (pré e pós consumo); Fabricação e Distribuição de Papel Cartão Reciclado e Celulose Recuperada Não Branqueada (FSC Reciclado) — Sistema de Transferência

Aquisição de Papel Cartão Reciclado (FSC Reciclado); Venda de Papel Cartão Reciclado (FSC Reciclado) -Sistema de Transferência

Aquisição de Papel Cartão Reciclado (FSC Reciclado); Venda de Papel Cartão Reciclado (FSC Reciclado) -Sistema de Transferência

- Final da lista -

A Entidade de Certificação da TÜV NORD CERT GmbH

Essen, 2022-05-18

TÜV NORD CERT GmbH



ASI-ACC-021

Am TÜV 1



45307 Essen

www.tuev-nord-cert.com

Página 1 de 1